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Ιστοσελίδα: www . syldnioa . gr
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To  Σύλλογο Διδασκόντων του 3 ου  και 22 ου  Δ.Σ Ιωαννίνων
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Κοινοποίηση:
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Μέλη    του Συλλόγου
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Θέμα: « Υιοθέτηση ψηφίσματος του Συλλόγου διδασκόντων του 3ου και 22ου Δ.Σ

Ιωαννίνων»
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Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευση Νομού    Ιωαννίνων σε συνεδρίασή

του, την Τρίτη 05-04-2011, συζήτησε την πρόταση –ψήφισμα του Συλλόγου Διδασκόντων
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του 3ου και 22ου Δημοτικού Σχολείου Ιωαννίνων και αποφάσισε  :
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Συμφωνούμε με τις προτάσεις του ψηφίσματος σε ότι αφορά τη συγχώνευση του 3ου και 22ο

υ

Δημοτικού Σχολείου Ιωαννίνων και τις υιοθετούμε απόλυτα .
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Είναι επιστημονικά αποδεδειγμένο ότι ο μεγάλος αριθμός μαθητών σε κάθε τμήμα, η μη

ύπαρξη αντισταθμιστικής αγωγής, οι σύγχρονες απαιτήσεις για διαφοροποίηση της
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διδασκαλίας, η φιλοσοφία λειτουργίας των Τμημάτων Ένταξης με στόχο τη σχολική ένταξη

και τη συνεκπαίδευση όλων των παιδιών, οι κτηριακές εγκαταστάσεις και η υλικοτεχνική

υποδομή, είναι βασικοί παράγοντες που συντελούν στην ποιότητα του εκπαιδευτικού μας

έργου.
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Βασικός στόχος του κλάδου μας είναι η στήριξη και αναβάθμιση της ποιότητας του

εκπαιδευτικού μας έργου και του Δημόσιου Σχολείου.
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Σε συνάντησή μας με την Περιφερειακή Δ/ντρια Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης   Ηπείρου

καταθέσαμε τις προτάσεις του κλάδου και του Συλλόγου μας σχετικά με την λειτουργία των
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Σχολικών Μονάδων του Νομού μας, όπως :

    

    -    
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Οι  όποιες μεταβολές αποφασιστούν θα πρέπει  να έχουν ως γνώμονα πάντα τη στήριξη 

του Δημόσιου Σχολείου, των Εκπαιδευτικών  και την ενίσχυση της ποιότητας της 

εκπαίδευσης.
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    -    

Σε  κάθε μεταβολή η αναλογία μαθητών-εκπαιδευτικού  πρέπει να είναι 1:20 στα δημοτικά
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σχολεία  και 1:15 στα νηπιαγωγεία.

    

    -    
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Ίδρυση  και λειτουργία Τμημάτων Ένταξης με  στόχο την ένταξη και τη συνεκπαίδευση  όλων

των παιδιών με ή χωρίς αναπηρία.
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    -    

Ίδρυση  και λειτουργία Τάξεων Υποδοχής στα  σχολεία με αυξημένο αριθμό αλλοδαπών 

μαθητών.
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    -    

Ανέγερση  νέων διδακτηρίων και εκσυγχρονισμό  των υπαρχουσών σχολικών μονάδων.
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Αύξηση  των λειτουργικών δαπανών των σχολικών  μονάδων.

    

    -    
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Αυξημένη  ευαισθησία από την ηγεσία του ΥΠΔΜΘ  και τους εμπλεκόμενους φορείς για τους

 μετακινούμενους μαθητές, από και προς  τα σχολικά κέντρα σε ότι αφορά τη  σωματική

τους ακεραιότητα και ασφάλεια  και την επιβάρυνσή τους στη σχολική  επίδοση λόγω των

μετακινήσεων.

 29 / 40



ΥΙΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 3ου ΚΑΙ 22ου ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Συντάχθηκε απο τον/την General
Τετάρτη, 13 Απρίλιος 2011 19:21

    

    -    

Να μη  χαθεί καμία οργανική θέση σε επίπεδο  Νομού λόγω των μεταβολών.
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    -    

Ουσιαστική  και πολύπλευρη στήριξη των εκπαιδευτικών  στο δύσκολο παιδαγωγικό τους
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έργο.
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Εκφράζουμε για μια ακόμη φορά την αντίθεσή μας στις συγχωνεύσεις Σχολικών Μονάδων

για οικονομικούς λόγους. Είμαστε αντίθετοι σε όλες τις αποφάσεις που υποβαθμίζουν το

 33 / 40



ΥΙΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 3ου ΚΑΙ 22ου ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Συντάχθηκε απο τον/την General
Τετάρτη, 13 Απρίλιος 2011 19:21

Δημόσιο Σχολείο, το παρεχόμενο παιδαγωγικό μας έργο και τους εκπ/κούς .
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Θα συνεχίσουμε τους αγώνες, τόσο για την ποιοτική αναβάθμιση του Δημόσιου Σχολείου, ό

σο και για την υλοποίηση του αιτήματος της μεγάλης 

ΑΠΕΡΓΙΑΣ

του 2006 – να ζούμε με αξιοπρέπεια από το μισθό μας.
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ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ
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